



MEDGYESEGYHÁZA POLGÁRMESTERÉTŐL

H-5666. Medgyesegyháza Kossuth Lajos tér 1. szám.
Tel: +3668440000, e-mail: nagy.bela@medgyesegyhaza.hu

III-1. számú napirend

A Képviselő testület 2017. október 31-n tartandó ülésére

Döntés Medgyesegyháza Önkormányzatának a nyertes TOP. pályázatok 2017. október 24-n tartott, a helyi vállalkozók véleményezésén és a 2017. október 25-n tartott közmeghallgatáson elhangzott javaslatokról

Tisztelt Képviselő testület!

Medgyesegyháza jövője és fejlődése tárgyában különleges jelentősége van a **Területfejlesztési Operatív Program (TOP)** nyertes pályázatainak. Medgyesegyháza Képviselő testületei már 2013-tól folyamatosan részt vesznek a fejlesztési, fejlődési célok meghatározásában, a pályázati lehetőségek vizsgálatában, a pályázatok előkészítésében.

A Képviselő testület a 2017-s évben kilenc alkalommal, nyilvános ülésein tárgyalta a pályázatokat, és hozta meg szükséges döntéseit. A nyertes pályázatok az előkészítés szakaszában vannak, a jelenlegi állapotokat minden háztartásba eljuttatott kiadványban mutattuk be és kértük a lakosság, és a vállalkozások véleményét, javaslatait.

A fentiekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom a tisztelt képviselő testületet:

1. A javaslatkérésekre nyitva álló határidőben (8 nap) **nem érkezett javaslat** vélemény a TOP nyertes projektelképzeléseire vonatkozólag.
2. **A 2017. október 24-n tartott helyi vállalkozókkal tartott egyeztetésen, véleményezésen, majd a 2017. október 25-n tartott közmeghallgatáson az alábbi javaslatok, vélemények hangzottak el:**
 - a. **Összefogással Medgyesegyháza társadalmi integrációjáért:**
Vélemény, javaslat nem hangzott el!

b. Zöld város kialakítása Medgyesegyházán:

- **Sportpálya:** *„Ne legyen leburkolva a futópálya, ne legyen díszburkolatú bejárat és járda. Nem kell a focipályát megvilágítani.”*
- **Kastély:** *„Nem kell a Kastély (Idősek Otthona) parkját felújítani, mert nem lesz, aki sétáljon benne.”*
- **Kossuth téri Park:** *„Oda kell járdát építeni, ahol ez a használat során kialakult. A Parkban a gesztenye és egyéb tájba illő fákat meg kell tartani, a többi el kell távolítani. A Játszóteret be kell keríteni. Hozzáértő kerttervezővel kell megterveztetni a Parkot. A Kossuth térem – a Polgármesteri Hivatal, Civilek háza, stb. – nincsenek parkolók, parkolókat kell a zöldfelület rovására létesíteni. Az Óvoda, az Iskola és az Orvosi rendelő környékén nincs elegendő parkoló. Mobil vagy egyéb színpaddal a Kossuth téri park jelenleg nem használt részét is be kell vonni a helyi rendezvényekbe. ”*
- **Szondy utca:** *„A vasúti átkelésnél és utak csomópontjánál minek kell parkot és játszóteret építeni?”*
- **Kossuth tér:** *„Mobil színpad és mobil elárúsító helyek legyenek!” „ A Zöld Város projektet elsősorban a Kossuth térre kellene koncentrálni!”
Legyen megfelelő díszburkolat a Trafiktól az Idősek Otthonáig.”*

c. Medgyesegyházi Egészségügyi Központ infrastrukturális fejlesztése:

Vélemény, javaslat nem hangzott el.

d. Medgyesegyházi Varázserdő Óvoda infrastrukturális fejlesztése:

Vélemény, javaslat nem hangzott el.

e. Új Ipari terület kialakítása Medgyesegyházán: Javaslat: *„Fel kellene mérni az igényeket előzetesen, hogy milyen kialakítások legyenek.”*

f. Egyéb javaslatok:

- *„Bánkúton legyen valamilyen TOP beruházás.”*
- Kritikai észrevételek merültek fel a Tankerületnek a Schéner Mihály Általános Iskolában tervezett beruházásaira vonatkozólag: *„Nem fér el a műfüves pálya oda ahova tervezik. 2,5 m magas falat terveznek a*

pálya köré építeni. Inkább a Sportcsarnok tetejét és a fűtését kellene felújítani.”

Tisztelt Képviselő testület!

Kérem, hogy a felvetett javaslatokat szíveskedjen egyenként megtárgyalni és megvitatni, majd kérem azon felvetések, javaslatok, módosítások konkrét megjelölését, határozatba foglalását, amelyek a TOP. érintett pályázataiba egyenként beépíteni javasol. Kérem felhatalmazásukat arra, hogy az elfogadott javaslatokat képviseljük a pályázatok előkészítő tevékenységét végzők felé.

Határozati javaslat:

Medgyesegyháza Képviselő testülete áttekintette a 2017. október 24-n tartott vállalkozói véleményezés és a 2017. október 25-n tartott közmeghallgatás során Medgyesegyháza Önkormányzatának nyertes pályázataira beérkezett javaslatait és a határozati javaslat mellékletében szereplőket javasolja a pályázatok előkészítés során, az előkészítők felé érvényesíteni.

Felelős: dr. Kormányos László Jegyző és dr. Nagy Béla György polgármester

Határidő: azonnal

Medgyesegyháza, 2017. október 25-n

Tisztelettel:

dr. Nagy Béla György *S.K.*



